REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

SRI
...le hace bien al país!

NUMERO RUC:

0992658037001

RAZON SOCIAL:

CORPVIEW S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 29/09/2009

NOMBRE COMERCIAL:

FEG. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE INSTRUMENTAL MEDICO Y DE LABORATORIO VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE MAQUINARIA Y EQUIPO DE OFICINA, COMPUTADORES E INCLUSO PARTES Y PIEZAS

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE PRODUCTOS QUIMICO PARA LIMPIEZA

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE PRENDAS DE VESTIR

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE PRODUCTOS Y EQUIPOS PARA LA CONSTRUCCION

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: ROCAFUERTE Calle: COLON Número: 404 Intersección: CALLE CHILE Referencia: FRENTE A COMERCIAL ENCALADA Edificio: PROMESA Piso: 4 Oficina: 406 Telefono Trabajo: 046024100 Email: corpviewsa@yahoc.com

SELVICIO INTERNACIONAL DE LA COLOR DE LA C

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

FIRMADEL CONTRIBLIYENTE

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hora: 12/03/2011 14:50:00

Página 2 de 2